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Podgorica, 12. jul 2011. – Ministarstvo za ljudska i manjinska prava, Delegacija Evropske unije u Crnoj Gori i 

Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP), u okviru IPA Programa za rodnu ravnopravnost, konstituisali su 

Savjetodavni odbor koji će Programu pružati podršku u sprovođenju Programa u oblasti ekonomskog osnaživanja 

žena u Crnoj Gori. Savjetodavni odbor čine predstavnici i predstavnice Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine 

Crne Gore, crnogorskih institicija, poslovnih udruženja, nevladinih organizacija i međunarodnih organizacija u 

Crnoj Gori. 

    

Učesnici i učesnice prvog sastanka Savjetodavnog odbora za ekonomsko osnaživanje žena konstatuju da 

ministarstva u Vladi Crne Gore, sa izuzetkom Ministarstva odbrane, nisu ispoštovala Zaključak Vlade od 

29. jula 2010. godine, po kome su bila dužna da utvrde sopstvene programe za sprovođenje Plana aktivnosti 

za postizanje rodne ravnopravnosti, niti su u svojim predlozima budžeta planirala sredstva za njihovo 

sprovođenje.  

 

Savjetodavni odbor apeluje na ministarstva da pronađu mogućnost da se ovi programi što prije urade i da 

se za njih planiraju potrebna sredstva. 
 

 

Postizanje jednakosti između muškaraca i žena nije cilj sam po sebi. To je preduslov za ostvarivanje ljudskih prava, razvoja 

po mjeri čovjeka, sveukupnih ciljeva EU vezanih za razvoj, zapošljavanje i socijalnu povezanost. Status žena u svim 

demokratskim društvima ogleda se u ličnom integritetu, ekonomskom napretku i političkoj reprezentaciji. Program za rodnu 

ravnopravnost IPA 2010 postavlja za cilj postizanje rodne ravnopravnosti kroz ojačane kapacitete, poboljšane institucionalne 

mehanizme i unaprijeđene politike u oblastima  nasilja u porodici, kao i političkog i ekonomskog osnaživanja žena. 

 

Za dodatne informacije molimo Vas da kontaktirate: 

Kaću Đuričković, menadžerku Programa UNDP za rodnu ravnopravnost u Crnoj Gori  

Tel: ++382 20 234 577, Mob: ++382 69 071 045, E-mail: kaca.djurickovic@undp.org  
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